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OEMA 1

H epopia utmoAoyilel To pOpo TTOU TIPETTEI va TTANPWOEl 0 KAOe popoAoyoUpevog avdAoya pe To €166dnpa
Tou dnAwvel oUdwva He Tov TapakdTw mivaka(KAIHakwTa):

AnAwBév £1063nua oc € | Tépoc % emi Tou £100dAPATOC
0-10000 0%
10001-22000 15%
22001-30000 30%
30001 kai avw 40%

Na ypadyeTe mpdypappa mou va diapdler To dnAwBEV €106dna Tou opoAoyoupévou Kal va epgavilel To
@Opo TroU TIPéTrEl va TAnpWOEl

AYZH

TTIPOTPAMMA GEMAL
METABAHTEZX
AKEPATIEX: EIX
TIPATMATIKEZ: 20POX
APXH
ATABAZE EIZ
AN ETIZ<=10000 TOTE
®OPOx <EI>*0/100
AAAIQZ_AN EIX<=22000 TOTE
®0OPOZX <10000*0/100+(EI>-10000)*15/100
AAAIQLZ_AN EIZ<=30000 TOTE
®0POZX <10000*0/100+12000*15/100+(EIZ-22000)*30/100
AAAIQZ_AN EIZ>=30001 TOTE
®0POZX <10000*0/100+12000*15/100+8000*30/100+(EIZ-30000)*30/100
TEAOZ_AN
TPAYE 20POX
TEAOZ_TIPOTPAMMATOZ




OEMA 2

TToio cival To amoTéAeopa Twv TapakdTw Tpdécwv;
A). 3*(3mod 2)+4 div(Bbmod 3)=..=5

B). 2°3 + 3*(27 mod (25 mod 7)) = ... = 17
M. 12 div 3*4/2 div 4 = .. =2
A). T_P(81)/9-3-3+A_M(16 div 3*2) = .= 5

OEMA 3

Aivetai To tapakdTw Tpdypappa:

[TPOTPAMMA A4
METABAHTEX

APXH
AIABASE A, B, T
M € (A + B) DIV 2
ANT >='A'KAIT <M TOTE
A € AAHOHE
AAAIQE
A € (M <0)
TEAOL AN
TPAYE M, A
TEAOX ITPOTPAMMATOX
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